

Коронавирус. Обзор ситуации от 03.03.2020. Обзор событий ближайшего будущего. Хорошая новость - бывают и такие...

2020-03-03

Доброго. Сегодня будем рассматривать ситуацию не с официальной, а с «альтернативной» точки зрения – причём именно с ракурса грядущего Переворота.

На официальную муть – на реверансы послгов, «не понимающих» откуда взялся вирус, но ТОЧНО знающих, что это не США; на «добровольное» снижение пошлин вдвое; на отсутствие заградительных мер в Европе; на эксперименты с «Принцессой» - на всё это просто жаль тратить время.

Официальная оценка, настаивающая на каком-то безумном количестве случайностей, настолько шита белыми нитками, что далее разбирать её подробно – это не уважать ни себя, ни читателя. Ни обвинять, ни оправдывать летучих мышей мы не намерены.

Препарируем тему на максимально доступную глубину. Тем более, что ситуация (как и предполагалось), не просто разгоняется – а уже идёт в разнос. В связи с этим и будет комплексная оценка того, что сейчас происходит.

Правильное понимание подобных процессов весьма важно; автор совершенно не претендует на какой-то лихой инсайд – но высказывает собственную точку зрения, основанную на предположении, которое он исследует достаточно давно – и доказательная база которого достаточно существенна.

Итак, что же сейчас происходит в мире в ракурсе грядущей Переполюсовки?

1. Англосаксонский клан ликвидирует фронт Китая.

Ещё в 1976 году США и КНР достигли определённых договорённостей, согласно которым ГАРАНТИРОВАЛИСЬ безопасные инвестиции в промышленность КНР. Разумеется, с дальнейшим полноценным контролем этих вливаний. Разумеется, Китай придерживался за пазухой кирпич - и Запад подобное предполагал как легко устранимую неизбежность. Запад стал развивать Китай (и вообще ЮВА), параллельно решая целый ряд стратегических задач.

- Раскол Красной Империи и постепенное её расчленение. (Политическая необходимость).

- Развитие территорий Китая как производственной части будущего Ковчега, имеющего шансы устоять в дни Глобальной Катастрофы. (Стратегическая необходимость).

- Психологическая подготовка китайцев на роль будущей обслуги – и обеспечение тотального контроля над всей этой жёлтой массой (и без того не склонной к бунту). (Тактическая необходимость)

Это программы одна семья один ребёнок – и, позже, внедрение цифрового рейтинга. Смена «программного ориентира» личности с выполнения заветов Мао на денежку.

- Обеспечение ГАРАНТИЙ по исполнению этого договора – и механизмов страхующих его исполнение.

Гарантии, например, включали в себя войну Китая с Вьетнамом – реальное ограничение рождаемости жёлтых – строительство пустых городов в горной части страны – и многое другое. Сегодня это проявляется ЗАПАСНЫМИ космодромами; вот такими вот проектами - <https://economictimes.indiatim...>

и так далее.

Со своей стороны Запад немедленно стал помогать коммунистам технологиями, кредитами, заказами, специалистами, общей координацией и даже не стал продлять срок фактически **бесплатной** аренды Гонконга.

Вдумайтесь? Англия просто отдала Гонконг.

Который до этого чисто случайно вышел в ведущие торговые площадки мира.

Разумеется, обе стороны прорабатывали варианты друг друга кинуть (в политике иначе не бывает практически никогда). Многоопытные, агрессивные, владеющие ресурсами, технологиями, структурами управления и мировыми СМИ Кукловоды не оставили товарищам практически никаких шансов. Те проиграли уже усевшись за стол переговоров. Впрочем, с их картами в 70-м играть даже на региональном уровне было невозможно. Сейчас появился хотя бы шанс.

Разумеется, их много лет вели в мягком ключе, неявно подсказывая: «Да вы потом сможете нас обдурить. Гляньте, какие мы пухлые лохи. Да у вас получится. Ну, может быть получится. Ну, ещё может получится». Сейчас эта надежда сменилась разочарованием и меняется на традиционное восточное – посижу на берегу, может труп врага проплывёт. Потерпим ещё лет четырёхста, может, само как-то наладится...

Не наладится. Эта узда была спланирована заранее, имела и дополнительные страховочные варианты, которые применять пока не пришлось.



11:55
I, pet goat II

Ролик-послание.

Анатолий: 

Всегда мне не давал покоя эпизод из I, Pet Goat II, где девушка желтой расы сначала активно пытается остановить/противостоять танковой колонне, а потом, после окрика кукловода, резко сдает. Думал, ну что их может остановить то сейчас. Они уже такой вес набрали. А тут вон оно как... Если есть желание взглянуть - с 3.35 мин.

Gerasim Qas: 

Анатолий. И на правой щеке у неё знак бактериологической опасности, хотя у неё и так флаг капитуляции - белый.

Возомнивший о себе Китай возвращают в стойло. Громадный по массе бык, влекомый через кольцо в носу, покорно движется к месту забоя за хлипким подростком.

Также когда-то одёрнули Горбачёва – не вирусом, Чернобылем.

Также, как в 1976 Китай, когда-то надломили СССР - «Лунными договорённостями».

Подробности – в цикле «Ретроспектива» - начало здесь:

<https://cont.ws/@sahalara/1377...>

2. Кроме укрепления контроля над производственным капиталом (и, соответственно, территориями Ковчега), Кукловоды, при помощи вируса, решают целый ряд дополнительных задач.

- ограничение движения наличных денег по всему миру (уже нежелательный для них фактор). Достаточно доверительного рассказа врачей, как злобный вирус передаётся через банкноты. Поди, проверь.

- ограничение туристических потоков и естественной миграции по всему миру – с точки зрения Катастрофы это полагается брать под жёсткий контроль. Причём повод для этого контроля никак не может быть связан с грядущим Кувырклом планеты. То бишь, фактический контроль нужен, засветка его причины – нет. Вирус – идеальный повод для отстраивания мощной системы запретов движения – и все "поймут правильно"; а такую систему «с нуля» не поставишь. Нужны и заграждения, и обученный персонал, и поправки к законодательству, и разрешительный механизм прохождения этих заграждений, и отработка силовых реакций на форс-мажорные прорывы – тут потребуются месяцы и годы.

- внедрение тотального цифрового контроля над населением и ЗАКРЕПЛЕНИЕ ЕГО ЗАКОНОДАТЕЛЬНО.

Ваше передвижение давно контролируется через смартфоны (великолепное решение – каждый купил себе ошейник за собственные деньги))). Но, как УЖЕ показывает опыт Китая, в местах эпидемии правила перемещения становятся жёстче в разы.

<https://m.aftershock.news/?q=n...>

И это вроде как "медицински оправдано". И нарушение контроля ЧРЕВАТО СЕРЬЁЗНЫМИ МЕРАМИ.

Изящно работают. Сплошной респект.

- В идеале – ожидаем регулярную вакцинацию от будущих новых штаммов ЗАКРЕПЛЁННУЮ ЗАКОНОДАТЕЛЬНО.

Без права отказа.

То бишь, вам и вашим детям чего-то якобы нужное, необходимое будут колоть. Для вашей же пользы, разумеется. Но – даже против вашей воли. Закон есть закон; мы не можем ставить под угрозу жизни других членов общества.

После соответствующего пиара в СМИ все эту хрень поддержат. (Этого пока нет, это пока так – вектор развития ситуации).

Далее.

Международный ракурс.

Наблюдается всё более ожесточённая борьба за «зоны Ковчега».

Практически все ранее достигнутые договорённости Закулисы потеряли цивилизованный флёр. Ставки слишком высоки. Причём именно их запредельность «выдавливает» решения в плоскость, где уже ни Гаага, ни Нюрнберг не опасны. Победитель – тот, что будет контролировать уцелевшие осколки цивилизации, естественно, будет контролировать и СМИ – и нарисует будущим поколениям ту картинку, что потребуются новым\старым элитам. Предъявы от международного права исключены, поскольку международного права не останется в принципе. Понимание этого исхода Западом и ведёт к тому, что международные правовые структуры, работавшие на стабилизацию десятки лет, сегодня легко разбираются для тактических, сиюминутных целей. Всё равно уже не пригодятся; всё равно выбрасывать, взять с собой не получается – так хоть гвоздь микроскопом забить, или в сороку его бросить, чтобы не отвлекала...

Впереди – БОЛЬШОЙ ШТОРМ; тут не до соплей или бантиков...

Соответственно, наблюдаем неслабую активность в зоне БВ; Южной Америки; ЮВА.

Россия, играющая совместно с одной из сильнейших групп Закулисы, пошла по пути договорённостей (которые Кукловоды, разумеется, время от времени пытаются пересматривать. Окончательной фиксации здесь не бывает – непрерывное давление).

Всё это и прорывается нарастающим напряжением в горячих точках – и медийном поле.

Для понимания, как это происходит.

На нижних ярусах любого конфликта воюют «бармалеи».

Полубандитские формирования очень редко самостоятельны. Обычно их курирует\крышует одна из конфликтующих сторон – а то и несколько. Полевые командиры, как то ласковое теля, пытаются сосать сразу несколько маток (особенно если в конфликте прорисовывается сразу пять-шесть игроков) – и это получается довольно часто. Но "хитрость" эта учтена кураторами; и перспективы у такой воюющей группы псевдорелигиозных или псевдонационалистических наёмников всегда прискорбны. Наиболее удачливые вовремя свалят с награбленным, и их потом будут отслеживать по одному; основная масса будет утилизирована в конфликтах, в проверках силовых структур, когда придёт время аффилироваться с государством, вычищена по поддельным паспортам и так далее. Даже очень мощным потоком ресурсов (удачный разбой) такую структуру не усилить до нового качества – со всеми вытекающими. Шахид-тачанки не способны воевать с регулярной армией всерьёз. ВСЕ такие отряды обречены, в лучшем для них случае, влиться под крыло государства с показательной поркой самых одиозных отморожков, либо вечно вести «партизанскую» войну за легко ликвидные ресурсы (наркобизнес, нелегальная нефтедобыча и так далее).

Так вот, структуры более высокого КАЧЕСТВА – в контексте примера обычные государства – стараются использовать бандитов как пушечное мясо, чтобы не тратить своих бойцов. Сами полубандиты могут исповедовать хоть Ктулху, хоть Бандеру, хоть Мохаммеда Али - это спецслужбам по барабану. Лишь бы шли на убой. Это уже многократно пережёвывалось в различных статьях, отвлекаться на очевидности не будем.

А вот следующий подобный уровень освещается реже (стыдно) хотя действует ровно также.

Речь идёт об относительно небольших государствах.

Здесь, кроме пушечного мяса, присутствует ещё и составляющая экономики. Крупные государства (или крупные корпорации) вынуждают «шпроты» воевать в своих интересах ровно также, как спецслужбы работают с бандформированиями. То бишь – послать в горячую точку прибалтийский батальон пехоты (пушечное мясо), гробы пойдут не в метрополию а к «союзным туземцам». Или принудить закрыть у себя там чего-нибудь конкурентное в интересах серьёзной корпорации - уважаемых людей надо уважить, а лохи получают бонус в виде личного – чиновникам – стеклянного ожерелья. И эта обменная «бижутерия» будет в сотни раз дешевле встречной услуги – но окажется адресной, а потому весомой. Можно, наоборот, открыть какую-нибудь свалку – или заставить ввести подгавкивающие гегемону санкции – в общем, шакал движется рядом с тигром даже не из собственных интересов. В некоторых случаях ему действительно перепадают остатки трапезы хозяина – но в итоге его экономика будет СЪЕДЕНА тигром – просто чуть позже, нежели терзаемый сегодня объект.

Здесь, ровно как и на уровне бандформирования, «многовекторность» практически не может вывести небольшую страну на новое качество. Чуть лучше будет социалка – если повезёт, откроют пару новых заводов – но фундаментальные прорывы «в региональные Империи» невозможны. В них не заинтересованы крупные Игроки.

«Региональные центры силы» - или, в контексте нашего исследования, «точки сборки» - это более высокий уровень государств, способных определять вокруг себя политику «мелочёвки». Со сверхдержавами им не тягаться; но в мировом масштабе они и не действуют, а вот у себя на заднем дворе способны на многое.

Сверхдержавы работают с ними точно по тому же принципу.

Пример - сегодняшняя Турция; почти всегда - Саудиты (редко решающие собственные задачи, обычно делающие за Запад самую грязную работу - и так далее).

То бишь, более высокие уровни организационной иерархии «плюшат маленьких». Так было – и так будет всегда. Маленькие «сами во всём виноваты» - пропаганда всем объяснит, в чём конкретно провинилась сладкая булочка.

Может быть, прозвучит цинично, но автор не считает, что это плохо.

ЭТО НОРМАЛЬНО для сложных систем. Иначе может существовать только «Дикое поле» - в котором так мало порядка, что простому человеку быть его жителем совсем не понравится.

Другое дело, на чём основаны ПРИНЦИПЫ СБОРКИ сверхдержав или региональных центров. Здесь уже есть над чем задуматься.

<https://cont.ws/@sahalara/7770...>

Не считаю Россию белой и пушистой. Дерьма и у нас достаточно. Но скрепы не сатанинские – зачистки туземцев «оспой» не производим – семьи не разрушаем – пидамов не пропагандируем – и хоть иногда коррупционное дерьмо из подшипников государства пытаемся вычищать.

А кто ищет государство добрых эльфов – тому нужно переехать в мультик.

Для чего эти управленческие нюансы были извлечены на свет?

Ещё несколько лет назад автор писал о том, что региональные центры в зоне Ковчегв БУДУТ ДЕМОНТИРОВАНЫ.

Закулисе ОБЯЗАТЕЛЬНО придётся это сделать.

Когда по планете пройдёт Волна сверхдержавы потеряют значительную часть своей силы и вынуждены будут восстанавливать управление над попавшими под раздачу территориями. Использование наиболее продвинутой военной техники также может столкнуться с серьёзными проблемами (например, пылевая взвесь – исчезновение координат основанных на магнитной сетке – и так далее). Понятно, что региональные центры также изрядно пострадают. Но те из них, кому повезёт, пострадают меньше – и в условиях «вакуума власти» могут послужить новыми точками сборки для будущих СВЕРХДЕРЖАВ – и произойдёт это быстро.

Сегодняшние центры мировой силы в этом НЕ заинтересованы.

Этот прогноз очевиден; и, разумеется, проблема будет решаться заблаговременно.

Соответственно, в мире будут демонтироваться ВСЕ региональные центры силы. На БВ сие касалось Ирана, СА, Сирии и Турции.

В «точке сборки» должна присутствовать не только экономическая и военная, но и пассионарная составляющая «бывшей Империи». Несколько лет назад мало кто прогнозировал, например, проблемы у Саудитов – но на сегодняшний день можно прямо наблюдать, как события двигаются в предсказанном ключе. (Разумеется, скептики вольны считать, что автор принимает желаемое за действительное - но разбирать/поглощать эти государства Сверхдержавы будут всё равно). Оставлять их в сегодняшнем качестве без жёсткой узды противоречит всей конструкции Нового миропорядка.

Что ещё «случайно совпало»?

Кризис, (форс-мажор), под который реформатируют мировые долги. Наступил аккурат в назначенное время. В сговоре с летучими мышами Китая автор не замечен; а вот поступки пиндосов просчитать было возможно. Не обязательно вирус – были и другие варианты, часть из которых американцам ещё придётся активировать.

Переброс техники из США в Евразию.

Разумеется, выглядит это как реакция на «неспровоцированные» США международные тёрки, или желание оказать давление в той или иной точке мира. Но автор ещё четыре года назад говорил о МАКСИМАЛЬНОЙ ЭВАКУАЦИИ всего ценного с территории Соединённых штатов. С территории, по которой ударит основная Библейская Волна. По ФАКТУ - ЭВАКУАЦИЯ уже заканчивается.

Волна ударит аккурат в «Ржавый пояс». Он как-то тоже очень кстати «заржавел» - и даже не думает выздоравливать. Почти все белые из мёртвой зоны уже разъехались (цель достигнута).

Начинается ЖЁСТКОЕ взнуздывание КНР (вирус). Это также было предсказано. Были возражения; мол, китайцы просто кинут Кукловодов. Попробуй, кинь. Получишь целый коктейль БОЕВЫХ вирусов. Ну, типа «мутирует» действующий, ага. И Китай из самой густонаселённой страны земного шара станет аналогом Монголии. С уже отстроенной для заселения инфраструктурой.

Ужесточаются открытые прежде границы. Ни свободной миграции к лучшей доле – ни туризма в прежнем качестве уже не будет. Это НЕОБХОДИМО для того, чтобы народ не ломанул куда не следует (на Ковчег) когда инфа реально разойдётся по сети. Но заборы ставят, разумеется, под совершенно иным соусом (страшный, очень-очень страшный вирус).

Активирована целая палитра дальнейшего применения биологического оружия. Уже тестируются "странности распространения" - народ хавает.

- Автор, так это всё можно объяснить и традиционно. Просто Китай усиливается, а США переводят туда промышленность, потому как там дешевле рабочая сила. Это невидимая рука рынка.

Невидимая рука там есть, вернее, шупальце/или паучья лапа – кому что симпатичнее. Но считать что «всё само собой вот так сложилось» - что ПРАВИЛА МЕЖДУНАРОДНОЙ ТОРГОВЛИ и ВНУТРЕННЕЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО США вдруг позволило капиталам свободно свалить к коммунистам – ну, это я просто не могу комментировать. Вы правда считаете, что концепцию ПРАВИЛ пишет клерк?

Но сегодня к этому добавляется ещё и внезапный вирус – решающий массу проблем ровно в ключе задач, стоящих перед Кукловодами (и сформулированных в рамках концепции ещё пару-тройку лет назад). И сам ФАКТ переброса пиндосами техники. И сам ФАКТ электронного чипирования китайцев. Кто будет ПОЛЬЗОВАТЬСЯ этой системой мы с вами увидим в ближайшие десять лет. Мы НАБЛЮДАЕМ продолжение всех прежде обозначенных идиотств атомной энергетики – как и европейских «семейных ценностей», давно прошедших маразматическую стадию – и многое другое.

Это - аллес.

Из «мелочей» - в ЮВА перебазируют уже и «виртуальную» часть производства. Голливуд и даже создатели компьютерных игр постепенно меняют свою базу.

Можно, конечно, продолжить рассуждения в ключе – там наверху просто идиоты, они ничего не отслеживают. Западная элита выродилась – отрицательная селекция, все дела. Звучит заманчиво – с удовольствием бы согласился. Вот только эти «выродившиеся» ребята как-то ухитрились подмять под себя весь мир и создать многоуровневую систему страховки – и противовесов на любой выбрык в любой точке... И один из таких шенкелей сейчас ломает Ухань и всю надежду китайской вольницы. И дальше пойдёт по всему миру – каждый раз активируясь чуть-чуть иначе; под конкретные задачи в данной конкретной географии...

Теперь собственно о коронавирусе.

По коронавирусу сохраняется ряд существенных вопросов.

1. Кто и зачем его запустил? \\\

- Судя по логике, это группа Закулисы, которую мы иногда идентифицируем с США, что не совсем правильно. На сегодняшний день в штатах как минимум две противостоящих друг другу группировки Кукловодов, и у ОБЕИХ есть резон «поиграться» с коронавирусом. Кто из них конкретно отработал автору, конечно, не известно; как и однозначного утверждения, что это американцы, я бы тоже делать не рискнул. СКОПЕЕ ВСЕГО (процентов 85 по ощущениям) – это американцы (которые могли действовать и согласованно). Зачем – уже обрисовано выше. Все финансовые бонусы, которые тому сопутствуют, двигателем ТАКОГО действия являться не могут. Деньги Кукловоды добывают принципиально другими способами.

2. Насколько вирус летален для белой расы? \\\

- Информация пока не изменилась (думаю, она и не изменится). Значительно МЕНЕЕ летален, чем для жёлтой. Значительно МЕНЕЕ заразен, чем для жёлтой. Из этого не следует, что не могут активировать другой штамм (в прессе подадут как «мутацию китайского»), который вынырнет там, где потребуются в надлежавшей модификации. Летучие мыши – они даже спят ногами кверху, какой с них спрос?

3. Будут ли заражены Европа и США?

<https://www.corriere.it/cronac...>

- Да, конечно. Вирус пройдёт по всему миру – это было понятно ещё пару недель назад, понятно по действиям той же Европы – беззаботно проводящей карнавалы. Это снимет обвинения в запуске биооружия - мол, мы же тоже пострадали; и покажет, как надо бороться с вирусом - белой расе исполнить это будет много проще; можно будет хвастаться успехами.

Само по себе это не страшно – ИМЕННО ЭТОТ вирус слаб. Поменять или припугнуть Папу – его максимум. Задача этого вируса – общий фон, позволяющий новые активные действия; подготовка тотального электронного контроля и отмены наличных; закрытие границ для «неправильных» перемещений; зачистка «не тех» лидеров индивидуальными штаммами (предположительно).

Лично вам, читатель, он вряд ли угрожает.

А вот обрушение экономики, которое он должен спровоцировать – затронет каждого.

4. ВАЖНОЕ и прям СОВСЕМ СВЕЖЕЕ.

Предположение от Антона; проверено Ильёй.

Просто вставлю цитату из нашей переписки:

"на счёт статистики по летальности вируса в разных очагах. Я прикидывал в пятницу такую статистику для Хубей, 6 других наиболее пострадавших китайских провинций, Кореи, Италии и Ирана. В Хубее соотношение умерших и инфицированных варьируется в разные моменты около 1:20-1.28, во вторичных китайских очагах от 1:63 до 1:1205 (в среднем - между 1:100 и 1:200). В Иране самое высокое соотношение на конец прошлой недели - 1:9,5. Италия -1:38, Корея - на среднем уровне вторичных китайских очагов (1:137).

Emma 15:34

Каков разброс...

Илья 15:38

Я старался придерживаться закона больших чисел - смотрел только те регионы, где 750 и более случаев. Получается, что мой подсчёт на пятницу по Ирану и Италии статистически не особо достоверен - маловаты выборки. Сейчас там выходит 1:18 для Ирана и 1:50 для Италии." - конец цитаты.

Кто не уловил, это и была хорошая новость.

Судя по всему, вирус ослабевает при «копировании». То бишь, его летальность при последующих заражениях падает в разы; в обчисленном примере - в 5-8 раз. Серьёзную опасность он представляет только в точках инициации.

Повторюсь, речь идёт именно о китайском штамме; уже следующая его репликация будет чуточку слабее предыдущей.

Наиболее угрожаемыми зонами ожидаемо являются столицы.

Кстати, с учётом этого качества заразы хорошо видно новые очаги – точки вброса этой дряни. Разумеется, вирус может слегка изменяться. Думаю, там заготовлены десятки штаммов. Официальная медицина старательно недоумевают, как же сформировался новый очаг – вроде и контакта с Китаем ни у кого не было, ага...

Летучая мышь пешком пришла, тьфу.

С чем это связано биологически объяснять не возьмусь, не микробиолог. Но статистика показывает нам, ЧТО ОСЛАБЛЕНИЕ ЕСТЬ (либо статистика искажена очень странным образом – что крайне маловероятно). Собственно, на статистике (а не на знании генетики) были основаны и выводы о расовой избирательности вируса. ПОЧЕМУ и КАК этот перекосяк работает – это уже к специалистам – наше дело его зафиксировать.

Кстати, логически это абсолютно вписывается в версию искусственного заражения (предупредительного выстрела биологической войны). Версия – поскольку прямых доказательств нет (и не будет, там не дураки работают); есть только косвенные. Вероятность этой версии оценил бы процентов в 95.

Почему вписывается?

Потому что, кроме вакцины и расовой избирательности Кукловодам нужны и другие гарантии.

И выглядят они (в представлении автора), примерно так:

- ПОЛНЫЙ КОНТРОЛЬ НАД ВИРУСОМ.

Те, кто запускает вирус должны быть полностью уверены в продукте и в контроле над возможной ответкой (естественными модификациями, такие действительно возможны – под них и будут мимикрировать новые штаммы). Здесь у Запада такое же преимущество над Россией – как у наших в системах ПВО. Достаточно сравнить количество и качество биологических лабораторий; средства, выделяемые на разработки – и так далее.

- Гарантии безопасности для противостоящей элиты.

Достигается расовой избирательностью вируса и ослаблением его смертоносности при копировании.

Иначе атака будет всеобщей – и можно нарваться на ответку в другом качестве, вариантов вполне достаточно.

Всё это де факто соблюдается.

- Частичное (тактическое) совпадение интересов при подобной атаке.

В мире весьма распространена борьба «нанайских мальчиков». Когда правая кукла-перчатка (бибабо) истерически дерётся с левой – и зритель увлечённо делает ставки, кто победит... Ну, или пугается – смотря какая задача стоит перед Кукловодом.

Ослабление Китая выгодно почти всем Игрокам, поэтому здесь также нет ни малейших противоречий.

«Случайные» вспышки в Италии – перед карнавалом; в Иране – места паломничества (Саудитам и Турции приготовится; «точки сборки» будут демонтировать системно...)

- Угрожает ли коронавирус России?

Именно как вирус - вряд ли. Он слишком слаб. А вот экономически; "паническими атаками"; карантинами и разрушением торговых\туристических связей - очень даже очень. Но - самое главное - запуск вируса - это активное событие, ПЕРВАЯ КОСТЯШКА ДОМИНО.

Скоро будет следующая; там есть варианты.

Начиная со следующей недели планирую вернуться к обычным проектам - с коронавирусом всё определилось. Ждёт интереснейший материал Максима О.; ждёт цветовая оценка российских областей; ждёт событийный разбор "Ретроспектива"; ждёт ИСТОРИЯ как следующий выделяемый фрагмент информации.

И, разумеется, работа по защите мозга\памяти. С этим вообще нужно спешить.

Времени катастрофически не хватает - это нормально)). Люди потихоньку добираются, уделяем время каждой семье, ЭТО ВАЖНО.

Чтобы выйти на связь в личку нужно нажать на имя автора и потом на конвертик справа. Если вы не подписаны - и у вас стоит блокировка "пользователю могут писать только те, на кого он подписан" я вам ответить не смогу физически. Лучше подписаться - или электронку оставляйте в таком ключе - иногда просто грустно становится, видишь, что человек ждёт и нервничает - но сам же поставил блок...

Готова система и для переезжающих, и для "удалёнки". Согласовали мы тут наш в прошлом полуэкспромт по пунктам - вроде хорошо получилось, не стыдно людей приглашать.

Даже иностранцы стали доезжать

Но приглашаем не всех - тут без обид, сельских территорий в России предостаточно...

Для желающих поддержать наш проект -

4100 1408 4890 512 яндекс-кошелёк.

сбербанк 4817 7601 5527 4305 Александр Викторович.

Pay Pal tver-chudo@mail.ru

Спасибо всем, кто уже поучаствовал.

Вопросы и консультации в личке с оплатой никак не связаны.

Удачи всем нам)).